
  Copa Fierpi 

  HOJA DE VOCALÍA No. 280

Categoría: Iglesias FemeninoFecha: Martes - Octubre 08, 2024 Hora: 18:00 Cancha: Magdalena Mujeres 1

Etapa: PRIMERA ETAPA Jornada: Fecha 10 Vocal: Familia Camino a Dios | Iglesias Femenino

ESTRELLA DE BELéN v MUSHUJ CAUSAI MUJERES

1 1
J C G TA TR Jugadores

5 - María Chucuri

8 - Emily Cajilema (*J)

9 - Luz Morocho

10 - Sanny Caiza

11 - Maritza Caiza

  x1 13 - Emily Carguachi (*J)

14 - Karen Cajilema

16 - Ruth Cepeda

17 - Joselyn Aguayo

19 - Mishell Carguachi (*J)

22 - Vilma Pilamunga

23 - Katerine Auquilla

24 - Fatima Chucuri

29 - Mery Cepeda

30 - Jacqueline Cepeda

Jugadores sancionados en la vocalía No.280

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 17.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Angela Tomarema

5 - Nelly Morocho

6 - Jesica Tocto (*J)

7 - Maria Daquilema

8 - Aida Sango

10 - Josselyn Guaylla

  x1 11 - Maria Daquilema

12 - Blanca Sango

15 - Myriam Sango

16 - Sandra Chango

18 - Maria Chango

19 - Monica Alvarez

20 - Ana Tenesaca

33 - Tania Chalo

Jugadores sancionados en la vocalía No.280

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 18.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Copa Fierpi, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los directivos del
campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Copa Fierpi.
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  Copa Fierpi 

  HOJA DE VOCALÍA No. 280

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Estrella de Belén (1) - Mushuj Causai Mujeres (1),
por lo demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Familia Camino a Dios Nombre:  Rolando Yuquilema
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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